
Комунальне некомерційне підприємство «Міська лікарня № 3» Краматорської міської 

ради 

ОБҐРУНТУВАННЯ  
технічних та якісних характеристик  закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування: Комунальне некомерційне підприємство «Міська лікарня № 3» 

Краматорської міської ради. 

Місцезнаходження: Донецька обл., м. Краматорськ, вул. Героїв України, 17 

Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб — підприємців та громадських формувань: 01990810 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та 

назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі 

(лотів) (за наявності): Трубка рентгенівська для системи комп’ютерної томографії 

Toshiba/Canon TSX- 101A;  код НК 024:2023 16604 – Рентгенівська трубка (ДК 021-2015 
33110000-4 — Візуальне обладнання для потреб медицини, стоматології та ветеринарної 

медицини (33111000-1 - Рентгенологічне обладнання)) 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями  

 UA-2023-11-21-007608-a. 

Розмір бюджетного призначення/очікувана вартість предмета закупівлі: 2 863 000грн. 

 Обґрунтування розміру бюджетного призначення/очікуваної вартості предмета 

закупівлі: Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним 

аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої 

центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну 

політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами.  

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі Якісні та 

технічні характеристики визначені з урахуванням реальних потреб підприємства та 

оптимального співвідношення ціни та якості. Учасник повинен мати право на провадження 

діяльності з використання ДІВ (надати у складі тендерної пропозиції копію чинної ліцензії 

на право провадження діяльності з використання ДІВ, а саме системи комп’ютерної 

томографії Toshiba/Canon TSX- 101A). Учасник повинен  надати підтвердження 

відповідності технічних параметрів обладнання, яке ним пропонується, медико-технічним 

вимогам тендерної документації, у вигляді офіційної друкованої інформації від виробника  

(інструкції користувача, технічного паспорту, технічного опису або брошюр з посиланням на 

відповідну сторінку в цих матеріалах). Ціна Товару повинна включати в себе доставку 

Товару до місця встановлення, його встановлення, пусконалагоджувальні роботи. 

Рентгенівський випромінювач (трубка), запропонований Учасником, повинен бути внесений 

до Державного реєстру медичної техніки та виробів медичного призначення та/або введений 

в обіг відповідно до законодавства у сфері технічного регулювання та оцінки відповідності, у 

передбаченому законодавством порядку. 


